

Tisztelt Kulcsiak!

A 2023-as esztendő a ciklusunk utolsó teljes naptári éve. Végre kezd látszódni az elmúlt évek együtt gondolkodása (nem csak a testületé, de a testület tagjai és a lakosság közötti is), számos nagy-, sok önerőt igénylő „pénznyelő” projektünk fejeződött, vagy fejeződik be idén, így áthelyezhetjük a hangsúlyt és a fókuszot a településfejlesztés más pontjaira (nem csak földrajzilag, de időtávtatban) is.

Fontos hangsúlyozni, hogy az elért eredmények egy közös és folyamatos együttműködés eredményei, amit nehéz egyének szintjén bemutatni, mégis jelen sorok célja, a jogszabályi előírásoknak eleget téve, az általam 2023-ban végzett tevékenységek bemutatása.

Általánosságban elmondható, hogy a testületi munka sokszor ad hoc, formális. A kapcsolattartás a korábbi évekhez képest kicsit visszaesett. Vannak olyan fejlesztések, amelyek megvalósulásával vagy annak módjával nem 100%-ban értettem egyet, és maradtak, vagy tolódtak el olyan beruházások, amelyeket személy szerint kiemelt jelentőségűnek tekintettem. Nem mindenben értünk természetesen egyet, de a testület tagjai képesek egymás véleményét elfogadni és tiszteletben tartani, konstruktív vitát folytatni (ezek leginkább a bizottsági ülésekre koncentrálnak, amikor egy-egy témát alaposan körbejár a testület).

A korábbi években megkezdett beruházások közül befejeződött/lassan befejeződik a Bölcsőde építése, amely hatalmas anyagi terhet rótt az önkormányzatra, befejeződött és már csak az engedélyekre vár az egészségház bővítése, a csapadékvíz I. projektünk és már fut a II. ütem, befejeződött a Hargita utca vis maior projekt és a sporttelep "pumpa" pályájának építése, elkezdődött a polgármesteri hivatal energetikai fejlesztésének és a Rácalmás-Kulcs kerékpárút építés projektje.

Ami az én személyes feladataimat illeti, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben foglalt képviselői kötelezettségeimnek maradéktalanul eleget tettem, azaz részt vettem a bizottsági-, nyílt és zárt képviselő testületi üléseken, polgármester úr távollétében helyettesítettem őt a közmeghallgatás során, illetve kapcsolatot tartottam a választópolgárokkal saját fórumaimon és személyesen is.

Főbb feladataim a testületi munkában a pályázatfigyelés a hosszútávú fenntarthatóság, a projektek és beruházások egymásra épülése és szinergiája mentén, amely feladatokat a lakossági és civil igények lehető legszélesebb körének bevonásával igyekeztem ellátni.

Folyamatosan figyeltem a pályázati lehetőségeket, amelyeken az önkormányzat, a civil szervezetek vagy a kulcsi lakosok, vállalkozások indulhattak. A korábbi ígéretemnek megfelelően vállaltam azon helyi civil szervezetek részére a pályázatírást és a megvalósításban való segítséget, akik ezt igényelték. A Kulcsi Horgász és Természetvédő Egyesületnek, illetve a Kulcsi Baráti Körnek korábban írt nyertes pályázatok elszámolásait elkészítettem és benyújtottam. Megvalósult a KUBAK-nak a saját ötleten alapuló, "Legyél otthon, itthon" - Kulcs község helytörténeti tematikus útvonalfejlesztése. A KUBAK Kulcsolódás rendezvényének sikere arra ösztönözte az ötletgazdákat, hogy 2023-ban is szervezzük meg a rendezvényt. A szükséges forrás előteremtéséhez ismét segítséget nyújtottam pályázatírás formájában, bár a megítélt összeggel csak egy csökkentett tartalmú rendezvény lebonyolítására lesz lehetőség 2024. év első negyedévében. A Jazz P'Art KUBAK rendezvénysorozat (amelyben szintén pályázatíróként vettem részt) is sikeresen lezajlott, az elszámolása folyamatban van. Továbbá folyamatosan informáltam a helyi lakosságot és vállalkozásokat fórumainkon a megnyíló pályázati felhívásokról.

Dolgoztam a szennyvízelvezetés és monitoring rendszerünkkel kapcsolatos feladatokon és a folyamatos adóemelések helyett az adórendszerünk/rendeletünk átdolgozásán, amely igazságosabb, ellaposított közteherviselést és az adóbevételek nagyobb arányú növekedését jelentené. Ezek eredményei a következő években várhatóak, amennyiben a mindenkorai képviselőtestület is támogatja ezen kezdeményezéseket.

Több olyan személyes lakossági igényt terjesztettem a testület elé, amelyeket objektív szempontok alapján magam is támogattam. Azonban azokat a megkereséseket is a testület elé vittem, amelyekkel személy szerint nem értettem egyet. Ennek oka, hogy egyéni szinten elsősorban képviselőként vagyunk, együtt viszont döntéshozók.

Hálásan köszönöm mindenki munkáját, aki a közös munka sikeréhez hozzájárult. A hivatal és a faluház, az önkormányzat és önkormányzati intézmények dolgozóinak az egész éves feszített munkát, az aktív helyi civilek és civilszervezetek önzetlen munkavégzését, Önök megtisztelő bizalmát.

Továbbra is állok szíves rendelkezésükre, várom ötleteiket és megkereséseiket!

Kulcs, 2023. 11. 28.

Fekete György

önkormányzati képviselő, alpolgármester